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1. Would you like to see "Abstain" added to each ballot?
YES: 43
NO: 30

2. If a candidate is running unopposed, would you like the opportunity to vote for them 
anyway?
YES: 55
NO: 17

3. Would you like to see the membership list available on the web site?
YES: 48
NO: 25

4. Would you be willing to keep your email updated with the EC?
YES: 63
NO: 8

5. Do you think an incumbent's position should be listed on the Candidates Page?
YES: 49
NO: 28

6. What did you think of the voting booth software? Would you like to see something 
changed?
YES: 12
NO: 60

To view some of the comments made by survey responders, click here. 
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